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= 440,000
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= 27,000
OLZFLd0IE EH NEAG O 4,200
= 47,100
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O2dH s S 78 3,300
—&gs s 7Y 200,000&* 11 2,200
—4ga 7Y 100,000+ 11 1,100
O=H M| Mel & 30,000,000& 30,000
OFZ XD =H SAHAL =8l K=
2,000,000 *14] 2,000
OAgEHIIZ ME RE=
11,0002 *650& 7,180
OdgHII= =d=28 SAE B +
2 20,0002 462 9,200
OFA -y AHE 2Bt JHAE 2
el 1,500,000 *50H 2 7,500
2 Ss52g4l 15,100 14,100 1,000
OHJls2d 2IExel 2ER=s
1,200,000& 1,200
OCCTV & RFID MJIR= S 4,000,000& 4,000
Ost=HJI=gal AHalt| 3,000,000& 3,000
OUEHIIZ =HEAY HLESHI
150,000 46 6,900
202 04| 7,200 7,200
01 2LHoIH 7,200 7,200
OSASFHIIZ =HEAL S04
7,200,000& 7,200
206 M=l 109,232 124,032 A 14,800
01 M=4l 109,232 124,032 14,800
A2AESEHSE & HESOHHE 46,700
—A2AESE 104 403 %60, 0000HK 2,400
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—OHEZ0tCH 102 42031 +5,0000K 2,100
—OHE =0t 50 ¢ 6003 *10,0000H 6,000
OHgZS, HAX +=Hg 7
500,000 *57K 2,500
OsA=FHIIZ2 4FMAHE EF:HM 7
100,000& *50& 5,000
OUBE 221478 7Y
1,000,000 «8H 8,000
OMEES =N dESF MH
15,000,000 * 14 15,000
onNgss 2d=HE & 728
500,000 *154] 7,500
OMggs 2+l 1=2 7Y
5,000 5004 2,500
OMggs 2cl+=HE 0l &
3502 *300H* 12« 120 2 1,512
OSAlSJHIIZ & MA(3L,5,60L,1200)
5,000,000 5,000
OSAEFHI =2 +=AS)| 7Y 15,520
—&J1| 3clH 3,600 *200H 720
—&J| 5elt 4,0002 *2007K 800
—&7| 60cle 30,0002 *200H 6,000
—&J| 120clE 40,0002 *200K 8,000
207 ARl 5,000 5,000
01 A2 S| 5,000 5,000
OSAlE & HEHDI=S 22HE AOtAIR
A7E9 5,000,000& 5,000
301 EtE2 N = 98,400 72,000 26,400
4 IIEt2 8= 98,400 72,000 26,400
OdEHIISECI22AE s4TIZ0l 2
100,000 #8204 =% 123 98,400
307 212+01& 715,100 586,300 128,800
05 2IZtAE = 715,100 586,300 128,800
OSAMEFHII=Z X
230,000 *1,850& 425,500
O=gSJ| & UgHII= fIEXL
350,000 x800= 280,000
OsSA=FHII= SEXclIl FAlZL
16,0002 *50CH* 122 9,600
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405 KHaHE SH 150,000 279,000 129,000
01 Tt =S F=H 150,000 279,000 129,000
OMZHIIZ(BLRSE SAS) ) X2
- 150,000,000 1CH 150,000
Hed 2g2c 282,800 265,120 17,680
201 Ler23| 225,800 208,120 17,680
01 At2teltl 85,500 67,900 17,600
ORIt =E A
510,000 *37H 2 +43] 6,120
O& &= HMels s=Z23A
350,000 %122 4,200
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5,000,000 14| 5,000
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1,000,000& 12 1,000
OE2%A =l 5,000,000& 5,000
OgHE8 B+7 A=Y 60,0002 42 240
Olgd 2els FXNEx
5,000,000 *14] 5,000
Od=J| gz 700,000 <2CH 1,400
O&FEXIAE FX2el
5,000,000 14| 5,000
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6,000,000 *14] 6,000
OAMRA FoliolES SREE AAl
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3,000,000 *14] 3,000
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5,000,000& 5,000
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OHE=INE 212
9,000,000& 9,000
OllgAE 28 s8Rk S 26,100
M= 2,000,000& ~12& 24,000
— a3 150,000« 12& 1,800
DJES 10,0002 32 300
OAtRd Heg= 5,000,000 14| 5,000
O&slx HAH| 100,000 %23 200
oZExE FA 95,000
—SAEFRHDIE FHEEXNE
10,000,000 *4CH 40,000
—sEE (NS, AR, E2)
10,000, 0002 *3CH 30,000
—S=E(2401,2H)
10,000, 0002 =2CH 20,000
—QI3AXe dEXE 5,000,000 1CH 5,000
206 MH=Hl 27,000 27,000
01 MZH| 27,000 27,000
ONYE geiotE 2y 9,000, 0002 9,000
ONBHtIHS X KSEAE 23 2 3
2 9,000,000 9,000
OFE=XelAld 82 uHM S
9,000,000& 9,000
401 AIZHIZ SO 30,000 30,000
01 Al&H| 30,000 30,000
OEE Al 22 30,000,000& x 14 30,000
ot&ot e )] oAt 90,000 90,000 0
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s 27,000
101 ©1AH| 84,000 84,000 0
= 58,800
[Ea 25,200
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Oodtd 2R4210] =HAHY
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= 58,800
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201 er2 3| 6,000 6,000 0
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01 At 2|l 6,000 6,000 0
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6,000,000 6,000
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el A= o2 EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| = 239
SSToY == A2AMY 20,000 24,000 /4,000
= 6.000
[Ea 14,000
401 Al HIZL S 0HYI 20,000 24,000 24,000
= 6,000
s 14,000
01 Al&H| 20,000 24,000 /4,000
OBSTIE =5 UMY
5,000,000 *47H 2= 20,000
= 6,000
Ea 14,000
SSHAM +=H & H& Xl N 32,000 48,000 216,000
== 9,600
o 22,400
307 212+01& 32,000 48,000 16,000
< 9,600
= 22,400
05 2IIRIE =3 32,000 48,000 16,000
OEsHN =H & x| XA 32,000
= 9,600
= 22,400
M= SUIbtE EXIAY 150,000 150,000 0
= 75,000
s 75,000
401 AIEHIZ SR THYI 150,000 150,000 0
= 75,000
[Ea 75,000
01 Al&H| 150,000 150,000 0
OWEE SUITIE EXAL
15,000,000 1094 2= 150,000
= 75,000
= 75,000
HEHIIZ HE HHEAME £X 45,000 75,000 30,000
= 13,500
o 31,500
401 AlZHIZ SO 45,000 75,000 30,000
== 13,500
o 31,500
01 Al&HI 45,000 75,000 230,000
OdEHIIZ HE HHEAE &£X
45,000,000 45,000
= 13,500
s 31,500
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= 3,000
= 7,000
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= 3,000
[Ea 7,000
01 AtR2t2|HI 10,000 10,000 0
OongEa(8018 5) +H1 wa=ss N 10,000
s 3,000
s 7,000
;e Ot2Ed =4 176,000 137,200 38,800
101 @124H| 75,000 70,000 5,000
M ORIMZZ2NSE S 75,000 70,000 5,000
OdMEHIIZ JIsXeltt 23 75,000
201 Ler=23| 65,500 66,700 A1,200
01 At2teltl 34,500 40,700 26,200
O=& gL =8 2,500
=MD SESI! 0lg otLfE £X 2,000
—H2E3 7Y 500
OmHJlE =¥SI| 20t S 822 M 2,000
OLIMXI & 2elJ| Mel HIE 5,000
OHJI= 8% &&58 0V =2+ 5,000
Ooadstz X € =2 5,000
ool &4 e &Hl X2 3,000
SESI| AeHs Sl 3,000
OJeEA g2 UE S| 3,000
odgHIl= JIsHelet =8 T 3,000
O1283 N& 222 MAHI 3,000
2 S5=24g4l 31,000 26,000 5,000
OF LAY FAl&c 30,000
OCClV M 12= 1,000
301 EtE2 NS 500 500
14 0Bt 243 500 500
OMDISESI & L83 AEMS 500
401 AIEHIZ SR HYI 35,000 35,000
01 Al&HI 35,000 35,000
OgxHDIZ A Xl K& 5,000
OHJl= 8% &&8 (CIV €X 30,000
EBAZSEMNE SZ270H 0HE XA (HEALY) 49,500 39,500 10,000
= 24,750
Ea 24,750
401 AlEHIZ S 0HbI 49,500 0 49,500

_377_




of
i’
oF
uJ

=
=)

F

=
=

2l

1:[)]

e

2|1t
=

el

=
D HIIEH™eEl JIgtAlI-
=

: A

2A:
= ZH
o
&

5 IEIEEE 5 6 5 T T°I°°
2 ) NS 5 5 <|< <
mm ™ > (< <
=
F=)
© clele S S olols o glg |glgls
< < o R N oo o|o|B
Hﬂ Al Al
RIS
8 38 S 38 381818 SIS S VB8 R H|ILRIsss8s88888 8 B8 88|18 88188 S
N~ N~ W L M~ | O|O|O OlN UL N OUIN UL N VIO —|Ic~ AN O B B O v < Al — 0 0|0 W|Iu|lw|w Yo}
i3 gV dlgesygesae|de "o - - -6 - - olole -
Al — | AN —
al
<
=3
H H W w W m
g o] <
; : :
3 oo &
m/\.ﬁ D] m i oo oma
Al 78 o = oF o 3
. e id = El N 1 8
a0 = mﬂ M ulo ol
—— wo il
=< = ulo 00 00
= _ ~ o
W = Ho Raafe HOH R 20
. = i O A 7l i i
= - - 4 I T R & & K
= 50 o W - < 0 T N % % Do < B
o HO = o H 4w 22 om Uo | 30 £
) D._ m __o_o ok Oﬁ ok ok ﬂ |_k|._ =< m
T o i 5 _ Mo ok 4 K K 5 o | 2 5
o % %_mmmT %_mmgzo%%mwmwmzo [0 tt%:gwﬁmmmA+
. 2180 |0 fls|lm & 5 < B 0 0 3 o = M0 W0 f®l|{<0 WO| |80 |m
- = 00 O |yl Ro|Ur U lon |7 ur oK ook oo 0H ok ok e _Ai | o |7y D
& < il e e I = Rlzi(oF ko oo = 20 Ko ko o M0 wo 0o oo|z|g Ro|M |z |of %0
RO < o Hlalz & |2 Al ol|= < < <k oF M0 A fo ran el 0 MOfGn|s DX |aw|= O
A <
. -~ O wl=|= O |® 2 A== OO0 0000 O O OO|=|xg O|lW|-Z|Z O
X e w | &|° £ 3) %|8|° < 8|7  |m|]|°
Ik = ﬁ 20 oF ™
i oF
<&

- 378 -



od
i’
oF
uJ

2 SEE
Klo
E
E=)
13818 8 m % 3 ] S 3 S S S
olo|o ~ > > o @© ® ® ® © ©
— |~ |~ o — — — — — — — — —
e
uiied
RIS
8 8 s8[(8[8[8 8 SIS B BILLRRIFEIRRIBIINEE IS I INSKBIINSIB IS S KB IS8 888 8
S S oS|o|glc S T d B BMH S S|H H G S|D D DB D DD MO DO OB MO O DD D
™ ™ AN|lo|lo|loo o ©Oo|lm — — |~ —_ — — —_ — — — — - — —
ar
<
S
o o o o o o o o o fir
< < 0] <
= = Y =
s 5 28
Al SE g g =
a | F2 7| @
o M —
< J -
H = o)
ol W ™ =
< IR o o
= |z 5 0 o4 _ =]
= < o = Ho ) =<
ol m_ﬂ 0 - Mo = 0
- K P 0 B[] = ~ =
F o[+ oo |H|o]s ¢+ _ _ 4 il 2 _ _ < 0
ol = 22 o X0 D o 2 = A0 = - il o
SEREENEIEEE 2 g 22 22 B2 | |3
- S (gm0 j © T o | o< i i)
oo =@ [Y30 = Rl M 2 o Ho = = Ho <k ) o 1o OMT_ 3
RO % %m mm ES m@ m & oll [0 % = i M Hio all me 0 B
. 2 R il
z 1213 o) 2 8 g S < 2 S =] =
FUERsY fio ey Y 1Ho Y ) [<p)
I+ a0 7 ok =

- 379 -



SM: BAS|MT
LI NE LV IR
Rl Adetd e EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
[Ea 900
14 0Bt 243 1,800 1,800 0
OAILIGZAIE St 1,800
= 900
s 900
AHIAASEZAIE ESHI 12,000 12,000 0
& 3,600
= 8,400
301 EtE NS 12,000 12,000 0
= 3,600
o 8,400
14 DBt 2 a3 12,000 12,000 0
OAHINASAA LA EShI 12,000
= 3,600
o 8,400
OlRI0DISAES d82eld &St 4,000 4,000 0
= 2,000
= 600
o 1,400
301 EetE2 N = 4,000 4,000 0
= 2,000
= 600
o 1,400
14 DBt 2 a3 4,000 4,000 0
O0eloI2AS dgaeld 23] 4,000
= 2,000
= 600
= 1,400
Oelolsa2elAddE EX123] 168,400 151,976 16,424
= 59,300
S 17,790
= 91,310
307 glztol & 168,400 161,976 16,424
= 59,300
< 17,790
[Ea 91,310
05 2ItRIE = 168,400 161,976 16,424
Oo0lglolsal 2| N2 dEH 24 168,400
= 59,300
s 17,790
s 91,310
oS SAUZAIR 23| 2,000 1,700 300
S 600

_380_




od
i’
o
uJ

-

KIO

Hlw

300

300

214,000

MEE
Ofl &k2h

1,700

1,700

880

880

880

6,000

6,000

6,000

900

900

900

35,000

Ofl &F2H

rH

1,400
2,000

600
1,400
2,000
2,000

Iy

H

600
1,400

iy

H

880
264
616
880
264
616
880
880
264
616
6,000
1,800
4,200
6,000

H

H

H

rH

Iy

M

H

1,800

4,200
6,000

Mt

6,000

1,800

4,200

W

H

900

270
630

M

900

270
630

900

H ™

900

270
630

H m

21,000

9,000
12,000

iy

H

- HyS

- SRA(E) - HIRAY

S - B

no
<0
iy

s

14 JIEt

ol

0J

KJ

-

10
Kl

4T

<

01 AF22t2ltl

o

.

10

_uu_
KJ
ol

bl

<

01 AFR2t2ltl

Ao

01 AFR2t2ltl

RO
<[ op
0=

el

NE=B FalN|

ulo

- 381 -



od
i’
o
uJ

-

KIO

Hlw

214,000

14,000

A905

A905

A905

6,288
6,288
A6,288
6,348
AB,348

H
ol &y

35,000

35,000

3,000

3,000

3,000

50,028
50,028
50,028
18,360
18,360
26,868

4,800

4,800

26,868

Ofl &F2H

21,000

9,000
12,000
21,000
21,000

H

H

9,000
12,000
2,095

H

rH

1,048

fir

314
733

2,095

1,048

fir

314
733
2,095
2,095

1,048

i

314
733
43,740
43,740
43,740

iy

18,360
18,360
14,680
3,680
20,520
20,520
20,520
4,860
4,860
4,860

- HyS

S - B

- SRA(E) - HIRAY

=01

F

402

)

o
[und

2|

e

o
[l

2|

(01 TH

AEIE X

o

Al™
o)

O8

01 AtR22telbl

01 AtR2telbl
01 2L AL

202 OH|

K
ok
3l
30
O

g
20

Ok

T

RO

=2

- 382 -




